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Metodología	
  
ü 	
  Técnica:	
  Encuesta	
  Telefónica,	
  con	
  encuestadoras	
  en	
  vivo.	
  

ü 	
  Muestra:	
  	
  	
  	
  	
  992	
  casos	
  
	
  

ü  Encuestas	
  realizadas	
  en	
  15	
  comunas	
  de	
  la	
  	
  Región	
  del	
  Bío	
  Bío,	
  representando	
  un	
  70%	
  	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  de	
  la	
  población	
  mayor	
  de	
  18	
  años.	
  Distribuidos	
  según	
  el	
  peso	
  de	
  cada	
  comuna.	
  

ü 	
  	
  	
  La	
  muestra	
  es	
  probabilísOca	
  con	
  selección	
  aleatoria	
  de	
  hogares	
  y	
  de	
  entrevistados.	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Se	
  uOlizó	
  un	
  cuesOonario	
  semi	
  estructurado	
  de	
  10-­‐15	
  minutos	
  de	
  duración.	
  
	
  

ü  	
  	
  Margen	
  de	
  Error	
  asociado	
  al	
  Estudio:	
  3,4	
  %	
  para	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  del	
  95%.	
  
	
  

ü 	
  	
  	
  Entrevistas	
  realizadas:	
  Entre	
  el	
  15	
  y	
  16	
  	
  de	
  Diciembre	
  de	
  2014	
  

ü 	
  	
  Entre	
  las	
  15:15	
  y	
  21.30	
  horas.	
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Diseño	
  Muestral	
  

Comuna	
   	
  Distribución	
  de	
  la	
  Muestra	
  
1.-­‐Chillán	
   13%	
  
2.-­‐Bulnes	
   3%	
  
3.-­‐Cabrero	
   2%	
  
4.-­‐San	
  Carlos	
   4%	
  
5.-­‐Hualpén	
   6%	
  
6.-­‐Talcahuano	
   12%	
  
7.-­‐Chiguayante	
   5%	
  
8.-­‐Concepción	
   17%	
  
9.-­‐San	
  Pedro	
  de	
  la	
  Paz	
   7%	
  
10.-­‐Coronel	
   7%	
  
11.-­‐Penco	
   3%	
  
12.-­‐Tome	
   3%	
  
13.-­‐Curanilahue	
   3%	
  
14.-­‐Lota	
   4%	
  
15.-­‐Los	
  Ángeles	
   11%	
  

Total	
   100%	
  



Resultados	
  



Sexo	
  

46%	
   54%	
  

Masculino	
   Femenino	
  

15%	
  

31%	
  
33%	
  

22%	
  

18-­‐29	
   30-­‐45	
   46-­‐60	
   61	
  o	
  más	
  

Edad	
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1.-­‐	
  ¿Cúales	
  considera	
  que	
  son	
  los	
  principales	
  retos	
  que	
  
tenemos	
  como	
  región	
  en	
  el	
  2015?	
  (Espontánea)	
  

Más	
  trabajo	
   27%	
  
Mejorar	
  la	
  educación,	
  salud	
   20%	
  
Arreglar	
  las	
  calles	
  y	
  carretera	
   12%	
  
Delincuencia,	
  más	
  seguridad	
   12%	
  
Más	
  áreas	
  verdes	
   4%	
  
Chillán	
  sea	
  región	
   4%	
  
Descontaminar	
   3%	
  
Aumentar	
  los	
  sueldos	
   2%	
  
Mejorar	
  las	
  viviendas	
   2%	
  
La	
  locomoción	
   1%	
  
Más	
  ayuda	
  al	
  adulto	
  mayor	
   1%	
  
Desigualdad	
   1%	
  
Ayuda	
  a	
  la	
  microempresa	
   1%	
  
Mejoren	
  las	
  pensiones	
   1%	
  
Terminar	
  el	
  estadio	
   1%	
  
Ns/Nc	
   8%	
  
Mas	
  trabajo	
   27%	
  
Ns/Nc	
   8%	
  

Total	
   100%	
  



2.-­‐	
  ¿Cómo	
  considera	
  que	
  fue	
  el	
  año	
  2014:	
  

2%	
  

41%	
  

45%	
  

12%	
  

Muy	
  Bien	
   Bien	
  
Mal	
   Muy	
  Mal	
  

1%	
  

22%	
  

50%	
  

23%	
  

4%	
  

Muy	
  Bien	
   Bien	
   Mal	
  
Muy	
  Mal	
   Ns/Nc	
  

23%	
  

61%	
  

13%	
  

3%	
  

Muy	
  Bien	
   Bien	
  
Mal	
   Muy	
  Mal	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  en	
  lo	
  económico?	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  en	
  lo	
  políOco?	
   en	
  lo	
  familiar?	
  



3.-­‐	
  ¿Cómo	
  evalúa	
  Ud.	
  la	
  actual	
  gesOón	
  del	
  
gobierno	
  de	
  la	
  Presidenta	
  	
  Bachelet?	
  

43%	
  

49%	
  

8%	
  

Aprueba	
   Rechaza	
   Ns/Nc	
  



4.-­‐	
  ¿Cómo	
  evalúa	
  Ud.	
  la	
  actual	
  gesOón	
  del	
  
Intendente	
  Rodrigo	
  Díaz?	
  

35%	
  

33%	
  

32%	
  

Aprueba	
   Rechaza	
   Ns/Nc	
  



5.-­‐	
  ¿Como	
  espera	
  que	
  sea	
  el	
  próximo	
  año	
  2015:	
  

38%	
  

13%	
  

49%	
  

Mejor	
   Peor	
   Igual	
  

en	
  lo	
  económico?	
   	
  en	
  lo	
  políOco?	
   en	
  lo	
  familiar?	
  

43%	
  

9%	
  

45%	
  

3%	
  

Mejor	
   Peor	
   Igual	
   Ns/Nc	
  

88%	
  

2%	
  

9%	
  
1%	
  

Mejor	
   Peor	
   Igual	
   Ns/Nc	
  



6.-­‐	
  ¿Cree	
  Ud.	
  que	
  debiera	
  haber	
  un	
  cambio	
  de	
  
gabinete	
  de	
  los	
  ministros	
  de	
  la	
  Presidenta	
  Bachelet?	
  

67%	
  

33%	
  

Si	
  

No	
  



39%	
  

48%	
  

13%	
  

Aprueba	
   Rechaza	
   Ns/Nc	
  

7.-­‐	
  ¿Cómo	
  evalúa	
  Ud.	
  la	
  reforma	
  tributaria	
  
aprobada	
  por	
  el	
  gobierno?	
  

8.-­‐	
  ¿Cómo	
  evalúa	
  Ud.	
  la	
  reforma	
  educacional	
  
presentada	
  por	
  el	
  ministro	
  Eyzaguirre?	
  

34%	
  

57%	
  

9%	
  

Aprueba	
   Rechaza	
   Ns/Nc	
  




